Aufgaben der Klassenleiter:
· Erstellung der Terminliste:
· möglichst mit dem Click-TT-Spielplangenerator (alternativ z.B. Benson-Programm oder manuelle Erstellung; diese Terminlisten werden dann über eine Schnittstelle in Click-TT eingepflegt). Ganz neu gibt es jetzt noch einen neuen Click-TT-Spielplangenerator (Meinl-Generator), der allerdings wohl noch nicht fehlerfrei läuft. Bitte in der 2. Halbrunde darauf achten, dass bei Spielpaarungen, die auch in der ersten Halbrunde zur Austragung kamen, das Heimrecht getauscht wird (möglichst auch wenn zwei oder mehrere Teams aus einer anderen Spielklasse hinzukommen).

· Bei manueller Erstellung der Terminliste ist die Terminliste anhand der beigefügten Format-Vorlage zu erstellen. Anschließend muss die Excel-Datei als „.csv“-Datei gespeichert werden und im Admin-Bereich unter „Spielplan Vorrunde importieren“ importiert werden.

· Überprüfung der Mannschaftsaufstellungen:
· Prüfung der korrekten Reihenfolge anhand der Bilanzzahlen. Bei einer Differenz  von mehr als 9 Bilanzpunkten muss getauscht werden bzw. darf nicht getauscht werden.

· Prüfung, ob alle Spieler/innen mind. 3 Einsätze in der abgelaufenen Halbrunde hatten. Falls dies nicht der Fall ist, und die betreffenden Spieler/innen auch in der letzten Halbrunde aufgestellt waren, muss ein zusätzlicher Spieler/in in dieser Mannschaft aufgestellt werden (im Jugendbereich können evtl. auch 2 Spiele akzeptiert werden, da wir dort meist kleinere Spielklassen haben).

· Prüfung/Genehmigung der Spielberichte:
· Prüfung der Spielberichte im Admin-Bereich unter „Spielbetrieb Organisation“ => „Ligenplan“ => betreffende Spielklasse => Spielplan und Begegnungen „Vorrunde“ bzw. „Rückrunde“ => betreffende Begegnung => „erfassen“ => mit „Weiter“ durchklicken und „Spielplan genehmigt“ anklicken wenn alles o.k. ist.

Insbesondere …

· Prüfung der korrekten Spielreihenfolge.

· Prüfung, ob Spieler/innen ohne Spielberechtigung mitgewirkt haben. In diesem Fall muss der betreffende Verein aufgefordert werden, die fehlende Spielberechtigung zu beantragen. Anschließend muss im Admin-Bereich überprüft werden, ob die neue Spielberechtigung in Click-TT eingepflegt ist (am besten freitags vor den nächsten Spieltagen). Falls dies der Fall ist, muss der neue Spieler/in in der Combo-Box ausgewählt werden und in die Mannschaftsaufstellung eingefügt werden.

· Eintragen von Spielverlegungen in Click-TT:
· Der neue Spieltermin kann im Admin-Bereich abgeändert werden. Dazu in der jeweiligen Spielklasse auf „Vorrunde“ bzw. „Rückrunde“ klicken, das betreffende Spiel auswählen und unten bei „Ausgewählte Begegnungen“ „Verlegung auf bekannten Termin“ auswählen und auf „Ausführen“ klicken. Nachverlegungen nur genehmigen, wenn gleich ein Ersatztermin genannt wird!

· Aussprechen von Strafen:
· Meldung an Hermann Hauser bei folgenden Vergehen:

· Nichtantreten

· Unvollständigem Antreten (ab dem 2. Mal)

· Zurückziehen einer Mannschaft

· Spielen in falscher Aufstellung

· Fehlende Ergebnismeldung (Ergebnis bis Sa, 12 Uhr / Einzelergebnisse bis Mo. 24 Uhr), wird zwar automatisch gemeldet, aber da ja nicht sichergestellt ist ob der Klassenleiter nur die Verlegung nicht eingetragen hat, sollte dies trotzdem gemeldet werden.

Hermann Hauser schickt den Strafbescheid anschließend per E-Mail an den jeweiligen Klassenleiter und unterrichtet die beteiligten Vereine und den Bezirkskassier. Der Klassenleiter muss dann den Strafbescheid ausdrucken, unterschreiben und per Post an den zu strafenden Verein schicken.

· Erstellung Abschlussbericht:
· Im Admin-Bereich können für jede Spielklasse zwei pdf-Dateien („Tabelle und Spielplan“ und „Bilanzübersicht“) heruntergeladen werden, die mit einem kurzen Anschreiben an alle Vereine der jeweiligen Spielklasse geschickt werden können (betrifft natürlich nicht den NachwuchsCup).

Da über Click-TT seit einiger Zeit eine Bilanzdarstellung aller Mannschaften eines Vereins sehr kompakt ausgedruckt werden kann, ist die Erstellung eines Abschlussberichts allerdings nicht mehr erforderlich, zumindest nicht für die tieferen Spielklassen.

Bei Fragen steht der Ressortleiter Mannschaftssport (Oliver Schaible) oder die Geschäftsstelle (Hermann Hauser(  jederzeit zur Verfügung!

